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ESERCIZIO N. 1. Si consideri, per ogni n, la funzione di variabile complessa
falz)=(2—]i—2))"".

(i) Si determini l'insieme E C € dove la successione (f,), converge puntualmente e lo si rappresenti nel

piano di Gauss.

(i) Si stabilisca se l'insieme F ¢&

e aperto: e limitato: ® connesso:

(733) Per ogni z € E, si calcoli f(z) = lim f,(2).

n—-+o0o

(iv) Si stabilisca, giustificando la risposta, se la successione (fy,), converge uniformemente in E.
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ESERCIZIO N. 2. Si consideri I'insieme E = {(z,9) : 22 + y* <1+ zy}.

(7) Si stabilisca se la frontiera di F ¢ il sostegno di una curva regolare in forma implicita.

(7i) Si provi che la frontiera di E ¢ un insieme compatto.

(#it) Si determinino i punti della frontiera di E aventi minima e massima distanza dall’origine.

(iv) Si calcoli I'area di E. (Suggerimento: si osservi che la frontiera di E & un ellisse di semiassi ... .)
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ESERCIZIO N. 3. Si consideri, per ogni a € IR, 'equazione differenziale lineare
y' + (a— 1)y +4a*y = 0.

() Si determinino le soluzioni dell’equazione differenziale al variare di @ € R.

(#i) Si determinino gli a € IR per cui le soluzioni sono funzioni periodiche e se ne calcoli il periodo.
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ESERCIZIO N. 4. Si consideri il campo vettoriale g : IR? — IR?, definito da

T
g(xay): <1+COS(E+10gy’ E-l—e”—i—l) )
Y

() Si determini il dominio £ di g.

(7i) Si stabilisca, giustificando la risposta, se g ¢ conservativo in F e, in caso affermativo, se ne calcoli un
potenziale.

(491) Si calcoli /(g,T) ds, dove 7(t)=(2+sint,3 —cost)T, te0,n].
v




